

1999 год

19 января. Состоялся митинг возле Мемориала Славы, посвящённый освобождению города Алексеевки и Алексеевского района от фашизма. С торжественной речью выступила глава администрации Т. М. Плешкова. Учащимися глуховской школы была возложена гирлянда.

22 апреля. В школе состоялась встреча ветеранов Великой Отечественной войны и Труда с руководителями районной администрации и города Алексеевки.

Апрель. Отремонтирован Мемориал Славы, благоустроены территории структурных подразделений.

24 апреля. На базе глуховской школы проведены культурно-спортивные мероприятия, посвящённые 54-ой годовщине Великой Победы. С концертной программой выступила делегация из села Меняйлово.

1 сентября. Первый звонок прозвенел для 9 дошколят. За продовольственное обеспечение школы сельскохозяйственной продукцией за 1999 год, администрацией области школе был вручен автомобиль «Жигули».